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1700 de ani de la Sinodul I Ecumenic de la 
Niceea: Slujire panortodoxă și conferință la 
Parohia Română Amsterdam
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Parohia Ortodoxă Română Amsterdam va găzdui sâmbătă, 24 mai, un eveniment 
cultural-liturgic dedicat jubileului de 1700 de ani de la Primul Sinod Ecumenic de la 
Niceea.

Ziua va începe la ora 10:00 cu Sfânta Liturghie oficiată în română, greacă, sârbă, 
arabă și olandeză.

Vor sluji Mitropolitul Athenagoras al Belgiei (Patriarhia Ecumenică), Episcopul vicar 
Marc Nemțeanul al Arhiepiscopiei Europei Occidentale (Biserica Ortodoxă Română) 
și alți clerici ortodocși din celelalte jurisdicții canonice ortodoxe din Țările de Jos.

Răspunsurile liturgice vor fi oferite de Corul Vlaho-Bizantin de la Buzău și Corul 
Bisericii Antiohiei, iar liturghia va fi urmată de o recepție.

Conferință despre Sinodul Întâi Ecumenic
De la ora 13:30, Părintele Profesor Sorin Șelaru, Consilier Patriarhal și directorul 
Reprezentanței Bisericii Ortodoxe Române pe lângă Instituțiile Uniunii Europene, va 
susține în limba engleză conferința „Sfântul și Marele Sinod de la Niceea (325) și 
Crezul său. Receptarea sinodală a credinței niceene în Biserica Ortodoxă”.

Prelegerea va fi urmată de un dialog pe aceeași temă.

Părintele Sorin Șelaru este doctor în Teologie al Universității „Marc Bloch” din 
Strasbourg, Franța, și profesor universitar la Facultatea de Teologie Ortodoxă 
„Justinian Patriarhul” a Universității din București.
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Evenimentul este organizat în colaborare cu Fundația Biserica Ortodoxă din Olanda 
– reprezentanța Conferinței Episcopilor Ortodocși din Benelux.

Parohia Ortodoxă Română Amsterdam are sediul în Heemstede, o localitate din 
apropierea capitalei Olandei, la adresa Valkenburgerplein 20, 2103 AT. 
Comunitatea este ocrotită de Sf. Ioan Gură de Aur și păstorită de Părintele Paroh 
Ion Iuga.
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